

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг**  
**із поводження з побутовими відходами на території**  
**Баришівської селищної ради**

смт Баришівка

«20» січня 2022 року

**ПРИСУТНІ:**

Кармазін С.М. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів (ЖКГ та благоустрою), голова конкурсної комісії.

Гордієнко В.М. – начальник управління економічного розвитку, залучення інвестицій та фінансів, заступник голови конкурсної комісії.

Мусієць В.І. – головний спеціаліст відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету селищної ради, секретар конкурсної комісії.

Братко І.В. – завідувачий сектором з питань юридичного забезпечення апарату виконавчого комітету селищної ради, член конкурсної комісії.

Дибка Т.М. – начальник відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради, член конкурсної комісії.

Марчук С.В. – завідувачий сектором містобудування і архітектури – головний архітектор, член конкурсної комісії.

Суходольський В.В. – депутат Баришівської селищної ради, голова постійної комісії селищної ради з питань законності і правопорядку, комунальної власності, транспорту та зв'язку, член конкурсної комісії.

Стешенко В.В. – депутат Баришівської селищної ради, член постійної комісії селищної ради з питань законності і правопорядку, комунальної власності, транспорту та зв'язку, член конкурсної комісії.

**ВІДСУТНІ:**

Стешенко В.В.;

Суходольський В.В..

**ЗАПРОШЕНІ:**

Цимбал Володимир Михайлович – начальник КП «Житлово-експлуатаційна контора» Баришівської селищної ради.

Левковський Юрій Петрович – в.о. директора комунального підприємства «ЖКГ с. Морозівка».

Кругла Наталія Володимирівна – директор ТОВ «Управляюча компанія «Коржі-21».

Коротич Олександр Михайлович – староста Коржівського старостинського округу.

Кевуш Юрій Васильович – в.о. директора КП «Коржівське».

**6 членів комісії – присутні, 2 – відсутні.**

**Вів засідання конкурсної комісії – голова комісії Кармазін С.М..**

**Порядок денний:**

**1. Про визначення переможців конкурсу з визначення виконавця послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради.**

**Голосували за порядок денний за основу і в цілому, щодо розгляду питань порядку денного: одногolosно.**

**СЛУХАЛИ:**

**Дибку Т.М.,** яка повідомила, що з метою приведення правовідносин у сфері надання послуг з поводження з побутовими відходами у відповідність до норм чинного законодавства, зокрема Законів України «Про відходи», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами» від 10.12.2008 № 1070 (із змінами) та згідно з Порядком проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173, виконавчий комітет Баришівської селищної ради своїм рішенням від 14.12.2021 № 281 оголосив конкурс щодо визначення виконавця послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради.

Вказаним рішенням виконавчого комітету було:

1. Затверджено Положення про порядок проведення конкурсу щодо визначення виконавці послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради.

2. Утворено конкурсну комісію по проведенню конкурсу щодо визначення виконавця послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради у складі 8 (восьми) осіб.

3. Затверджено конкурсну документацію по проведенню конкурсу щодо визначення виконавця послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради згідно.

Визначено 5 (п'ять) об'єктів конкурсу по вивезенню ТПВ:

- Багатоквартирні житлові будинки ж/м «Центральний» смт Баришівка.
- Багатоквартирні житлові будинки ж/м «Софіївський» смт Баришівка.
- Багатоквартирні житлові будинки, житлові будинки приватного сектору, підприємства, установи та організації с. Коржі.
- Багатоквартирні житлові будинки, житлові будинки приватного сектору, підприємства, установи та організації с. Морозівка.
- Житлові будинки приватного сектору, підприємства, установи та організації на території Баришівської селищної ради, які не увійшли до об'єктів згідно пунктів 1-4 (с. Бзів, с. Веселинівка, с. Волошинівка, с. Устинкова Гребля, с. Поділля, с. Мала Тарасівка, с. Масківці, с. Селичівка, с. Власівка,

с. Сезенків, с. Дернівка, с. Хлопків, с. Селище, с. Гостролуччя, с. Перемога, с. Лук'янівка, с. Лукаші, с. Паришків, с. Бакумівка, с. Корніївка).

Оголошення про проведення конкурсу щодо визначення виконавця послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради було опубліковано на офіційному веб-сайті Баришівської селищної ради та в друкованих засобах масової інформації (газета «Баришівський вісник» № 16 (567) від 18.12.2021. В оголошенні було зазначено, що всі фізичні та юридичні особи, які бажають взяти участь у конкурсі, мають звернутися для отримання конкурсної документації до відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради. Кінцевим терміном подання конкурсних пропозицій було визначено 18.01.2021, що складало 30 (тридцять) календарних днів з дати опублікування оголошення в газеті.

На цьому засіданні конкурсної комісії відбудеться розкриття опечатаних конвертів з конкурсними пропозиціями учасників, які надійшли у встановлений термін, виступ представників учасників конкурсу, проведення оцінки пропозицій учасників конкурсу та визначення його переможців.

Відповідно до Порядку проведення конкурсу, засідання конкурсної комісії відбувається за умови участі в ньому не менше половини її складу. Конкурсну комісію створено із 8 (восьми) осіб. На сьогоднішньому засіданні присутні 6 (шість) членів комісії, відсутні 2 (два) члени комісії, засідання є правомочним.

Усі рішення конкурсної комісії приймаються відкритим голосуванням, простою більшістю голосів. У раз рівного розподілу голосів, вирішальним є голос голови конкурсної комісії (за відсутності – заступника голови комісії).

Рішення конкурсної комісії оформлюється протоколом, який підписується усіма членами комісії, що брали участь у голосуванні.

У строк для надання пропозицій учасниками конкурсу, встановлений конкурсною документацією, - 17 год. 00 хв., 18.01.2022, організатору конкурсу надано наступні конкурсні пропозиції:

1. Комунальним підприємством «Житлово-експлуатаційна контора», код ЄДРПОУ 23570929, начальник – Цимбал Володимир Михайлович по об'єктах конкурсу:
  - № 1 «Багатоквартирні житлові будинки ж/м «Центральний» в смт Баришівка».
  - № 2 «Багатоквартирні житлові будинки ж/м «Софіївський» в смт Баришівка».
  - № 3 «Багатоквартирні житлові будинки, житлові будинки приватного сектору, підприємства, установи та організації с. Коржі».
  - № 5 «Житлові будинки приватного сектору, підприємства, установи та організації на території Баришівської селищної ради, які не увійшли до об'єктів згідно пунктів 1-4 (с. Бзів, с. Веселинівка, с. Волошинівка, с. Устинкова Гребля, с. Поділля, с. Мала Тарасівка, с. Масківці, с. Селичівка, с. Власівка, с. Сезенків, с. Дернівка, с. Хлопків, с. Селище, с. Гостролуччя, с. Перемога, с. Лук'янівка, с. Лукаші, с. Паришків, с. Бакумівка, с. Корніївка».

2. Комунальним підприємством «ЖКГ с. Морозівка», код ЄДРПОУ 30698135, в.о. директора – Левковський Юрій Петрович по об'єктах конкурсу:
  - № 4 «Багатоквартирні житлові будинки, житлові будинки приватного сектору, підприємства, установи та організації с. Морозівка».
3. ТОВ «Управляюча компанія «Коржі-21», код ЄДРПОУ 44461887, директор – Кругла Наталія Володимирівна по об'єктах конкурсу:
  - № 3 «Багатоквартирні житлові будинки, житлові будинки приватного сектору, підприємства, установи та організації с. Коржі».

Згідно з Порядком проведення конкурсу, під час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями, конкурсна комісія перевіряє наявність чи відсутність всіх необхідних документів, передбачених конкурсною документацією, оголошує найменування та місцезнаходження кожного учасника конкурсу, ціну пропозиції щодо кожного багатоквартирного будинку, що входить до об'єкту конкурсу.

Члени комісії мають повне право особисто знайомитися зі всіма поданими документами та звертатися до них за інформацією та роз'ясненнями.

Право розкриття конвертів і оголошення їхнього змісту доручається секретарю конкурсної комісії – Мусієць В.І..

**Мусієць В.І.** відкривши конверти всіх 3 (трьох) претендентів з конкурсними пропозиціями, оголосила перелік поданих документів та цінові пропозиції учасників з вивезення ТПВ по вищевказаних об'єктах конкурсу.

За результатами розглянутих документів, було заслухано представників претендентів на конкурс, які більш детально пояснювали ситуацію.

Після розгляду конкурсної пропозиції ТОВ «Управляюча компанія «Коржі-21», було досліджено, що у даного претендента немає в наявності власної та/або орендованої (відповідно до укладеного договору оренди) автотранспортної техніки, за допомогою якої необхідно вивозити тверді побутові відходи на території Коржівського старостинського округу, після спільних перемовин члені конкурсної комісії, було вирішено, що цього недостатньо для повноцінного виконання послуги з вивезення ТПВ.

**Кармазін С.М.**, за результатами оголошених конкурсних пропозицій від претендентів та після спільного обговорення даного питання із членами конкурсної комісії, запропонував проголосувати та прийняти відповідне рішення, а саме:

- по об'єктах конкурсу № 1, № 2, № 3 та № 5 визнати переможцем – комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна контора» Баришівської селищної ради.

- по об'єкту конкурсу № 4 визнати переможцем – комунальне підприємство «ЖКГ с. Морозівка».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

**«ЗА» - 6 (шість) членів комісії; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  
Рішення комісії прийнято одногосно.**

**УХВАЛИЛИ:**

**1.** По об'єктах конкурсу № 1, № 2, № 3 та № 5 визнати переможцем – комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна контора» Баришівської селищної ради.

По об'єктах конкурсу № 1, № 2 та № 5 до виконання послуги по вивезенню ТПВ приступити з 01.02.2022.

По об'єкту конкурсу № 3 до виконання послуги по вивезенню ТПВ приступити з 01.04.2022 (у зв'язку з діючим договором на вивезення ТПВ із комунальним підприємством «Коржівське» в термін до 30.03.2022).

**2.** По об'єкту конкурсу № 4 визнати переможцем – комунальне підприємство «ЖКГ с. Морозівка». До виконання послуги по вивезенню ТПВ приступити з 01.02.2022.

Голова комісії

  
Сергій КАРМАЗІН

Заступник голови комісії

  
Віталій ГОРДІЄНКО

Секретар комісії

  
Віта МУСІЄЦЬ

Члени комісії:

  
Ігор БРАТКО ,

  
Тетяна ДИБКА

  
Сергій МАРЧУК